

# “轻松备考·河南省12355与你同行”

## 中考减压行动在新乡市第二十四中学进行

2023年中考即将来临,为了帮助九年级学生调节考前焦虑、紧张等不良情绪,使考生平稳度过考前的紧张期,以自信、乐观的心态备战中考,6月16日下午,由共青团新乡市委、共青团卫滨区委主办的“轻松备考·河南省12355与你同行”——中考减压行动在新乡市第二十四中学进行。

心理咨询师、催眠师、红旗区团委青翼家园负责人、少年军团青少年成长导师陈杰全以活泼有趣的互动交流展开讲座(如图),通过形象生动的语言、富有针对性的游戏以及团体催眠的方式使同学们身心放松,完全沉浸于整场减压活动中。

本次考前减压活动,有效缓解了同学们的心理压力,抚慰了紧张



的焦虑情绪,提升了中考的信心和勇气。同学们纷纷表示,会收好这份心理解压礼物,以积极向上的阳

光心态,轻装上阵,奋力书写青春最美中考诗篇。

(焦伟勇)

# 高村小学开展诚信主题教育活动

为了深入贯彻落实党的二十大精神,践行社会主义核心价值观,弘扬诚信传统美德,培养学生诚实守信的优良品质,高村小学围绕“6月诚信月”开展了系列教育活动。

召开一次诚信班队会、进行一次诚信考试、上一节“诚信”核心价值观大讲堂、写一篇诚信征文。6月14日是“信用记录关爱日”,各班播放信用条例宣传片进行信用宣传。内容丰富、形式多样的诚信活动帮助学生理解了诚信的意义,强化了学生的诚信意识。

诚信教育系列活动的开展,让大家将诚信的理念内化于心、外化于行,同时也进一步营造了高村小学的校园诚信文化氛围,促进了良好班风、校风的形成。

(刘艳)

# 奋进新征程 志做大先生

为认真学习贯彻党的二十大精神,持续加强和改进新时代师德师风建设,卫滨区英才小学近期开展了“奋进新征程,志做大先生”主题教育活动。

学校通过学习教书育人楷模,深入宣传教师的高尚师德,引领教师们爱岗敬业讲奉献;开展师德教育主题征文活动和案例评选活动,通过总结教师教育教学工作的实践经验,引导全体教师忠诚党和人民的教育事业勇担当;组织教师开展“奋进新征程,志做大先生”演讲比赛活动,真情展现教师们教书育人、无私奉献的精神风貌。

一系列活动的开展,激发了教师们为党的教育事业无私奉献的拼搏精神。学校将继续引领教师坚定不移地落实立德树人根本任务,踔厉奋发,奋进新征程。

(朱亚平)

# 廉洁诚信 你我同行

## 姜庄街小学、回民小学开展廉洁诚信宣传教育活动

为深入推进社会主义核心价值观教育,进一步培养学生廉洁诚信品质,姜庄街小学、回民小学于近日开展了廉洁诚信宣传教育活动。

学校通过国旗下讲话(如图)、向周围居民发放宣传页、观看信用条例宣传片、社会主义核心价值观大讲堂、主题班会等形式,对全体师生进行廉洁诚信教育,参与人数达1600余人,形成“人人讲诚信,人人知诚信”的浓厚氛围。活动的开展有效增强了师生的信用风险防范意识,了解了不能随意透露个人信息,不能因为无知而使自己的信用记录受损。拥有良好的信用记录是无形的信誉财富,守信走遍天下,无信寸



步难行。学校将继续引导师生在学习生活中做廉洁教师、诚信学生,真

正让廉洁诚信之风吹遍校园的每个角落。

(张萌)

# 作业评比展风采 观摩学习向美行

提按顿挫,腕底生奇趣;浓淡枯润,字里显灵动。为了落实“双减”政策和“五项管理”要求,提高教师作业设计与实施能力,促进作业批改的科学化、规范化,提升学生鉴赏能力,养成良好书写习惯,近日,陵园小学学生优秀作业展评活动在启智楼多功能报告厅举行。

学校制订了《牧野区陵园小学优秀作业展评实施方案》,明确了展评作业标准,具体部署了此次学生优秀作业展评活动安排。

本次活动分两个阶段进行。第一阶段是班级初选,由各科任课教师从作业书写、格式规范等方面进行评判,评出班级优秀作业10份参加学校评选。第二阶段,学校成立以各科教研组长和骨干教师组成的评委团,在班级初选的基础上进行学校评选,选出年级组示范性作业。

思想在这里碰撞,共识在这里达成。展评现场,评委老师们本着客观、公正、公平的原则,边查看、边记录、边点评,并对作业设计和作业批阅中出现的问题提出指导性意见。一次评比就是一次促进,相信此次教学作业评比,又是一次新突破。

赏心悦目的语文作业、规范严谨的数学作业、行云流水的英语作业,这些优秀作业字迹工整漂亮、书面干净整洁、答题规范完整、答案正确率高、改错认真醒目。参观学习的过程中,同学们凝神欣赏、驻足讨论,在寻找差距中不断增强书写规范的意识。

一笔一画显态度,一纸一墨展风采。书写是一面镜子,优秀作业的背后,是学生认真的学习态度,是教师负责的工作态度。展望未来,在规范书写的过程中不断进步,不断遇见更好的自己。(王献平)

# 浓浓端午 金粽飘香

## 花园小学开展端午节主题活动

为进一步丰富校园文化生活,让孩子们了解端午节的文化内涵,弘扬中华优秀传统文化美德,近日,花园小学开展了我们的节日端午节主题活动。

围绕端午传统节日的丰富内涵和深厚的文化底蕴,各年级开展了以话端午、讲习俗、诵经典、知识竞赛等为主题的班队会活动,让学生了解端午节的由来,诵读屈原经典诗文,让学生感悟屈原等民族英雄的爱国主义精神,深刻理解中华民族沉淀了几千年的优秀文化,陶冶学生的情操,增强对国家和民族的热爱之情。

活动后,老师布置了端午节主题德育作业,动员学生学习包粽子、做香囊等德育实践活动,鼓励学生



端午节主题班会

与家人一起采购食材、包粽子、采艾蒿等,深入了解民族传统节日,弘扬中华优秀传统文化,真正把主题教育活动变成对学生潜移默化的爱国主义教育的过程。

此次主题教育活动,使同学们

体验到端午作为世界非物质文化遗产的丰富内涵,弘扬了中华民族优秀传统文化,不仅丰富了崇德向善的课程内容,同时培养了学生的爱国情怀。

(单妹 牛爱琴)